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R E Q U E R I M E N T O Nº. 643

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/8/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Centro Cultural de Botucatu (CCB) é uma instituição de grande 
relevância para a preservação da memória histórica e cultural de Botucatu, da 
região e do Brasil. Seu banco de dados é voltado ao armazenamento e ao 
acesso público de documentos que retratam a trajetória local, regional e 
nacional, consolidando-se como referência para pesquisadores, estudantes e 
para toda a comunidade. O acervo do CCB é vasto e diversificado, incluindo 
coleções completas dos jornais Folha de Botucatu e Correio de Botucatu, 
fotografias do artista Luís Simonetti, uma biblioteca com mais de 30 mil 
volumes, entre obras nacionais e internacionais, além de revistas históricas 
como Manchete e Braziliano. A instituição também abriga departamentos 
especializados em história local, filatelia, numismática, artes cênicas e 
literatura, ampliando ainda mais seu papel como guardiã da cultura.

Nos últimos anos, o CCB passou por um processo de reestruturação 
e modernização de seu acervo, conduzido por voluntários e historiadores 
locais. Esse trabalho envolveu a higienização, catalogação e reorganização de 
documentos, fotografias e livros raros, muitos dos quais datam do início do 
século XX ou até mesmo de períodos anteriores à Proclamação da República. 
Esse esforço coletivo demonstra o comprometimento da comunidade com a 
preservação de sua história e reforça a importância de investimentos públicos 
que garantam a continuidade e a ampliação desse trabalho.

Diante da relevância incontestável do Centro Cultural de Botucatu 
para a valorização da memória e da identidade local, REQUEREMOS, nos 
termos da Lei Orgânica do Município e após o cumprimento das formalidades 
regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE 
SOUZA LEITE e à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, 
para que, dentro de suas respectivas competências, envidem esforços visando 
à aquisição de arquivos deslizantes, equipamentos para escaneamento e 
digitalização de documentos, bem como uma mapoteca adequada para o 
Centro Cultural de Botucatu. 

Esses recursos são essenciais para garantir a preservação física do 
acervo, ampliar o acesso digital ao patrimônio histórico e assegurar que as 
futuras gerações possam conhecer e valorizar a rica história de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7M0TUJC177NA5ZV3, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7M0T-UJC1-77NA-5ZV3
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